



STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA, VLAŠIM, KOMENSKÉHO 41

Vážení rodiče a žáci, Vážená veřejnosti

ECDL/ICDL je původně evropský, dnes již celosvětově rozšířený **vzdělávací a certifikační koncept z oblasti digitálních technologií**. Tento koncept pružně reflektuje potřeby trhu práce a běžného života jedince ve společnosti a nabízí standardizovanou, nezávislou a objektivní metodu ověřování výsledků vzdělávání v oblasti digitálních znalostí a dovedností. Více informací na www.ecdl.cz.

Jsme akreditovaným testovacím střediskem mezinárodního konceptu ECDL / ICDL – European / International Certification of Digital Literacy.

Tím, že Střední průmyslová škola, Vlašim, Komenského 41 je certifikovaným testovacím střediskem ECDL/ICDL, mají žáci možnost po celou dobu studia, po dohodě se svým vyučujícím předmětu informatika a uhrazení příslušné částky, absolvovat jednotlivé zkoušky (moduly) ECDL/ICDL v své učebně v Komenského 41 a získat tak některý z certifikátů ECDL.

ID střediska - CZ318 Střední průmyslová škola, Vlašim, Komenského 41

akreditované moduly - M2, M3, M4, M7, M12, M15 | M5, M6, M9, M10, M16, M19

Podmínkou pro registraci ke zkouškám je vlastnictví vhodného Indexu, tj. papírového osobního dokladu, do kterého se zaznamenávají úspěšně absolvované zkoušky. Nákup Indexu Select, do kterého je možné zaznamenat až 7 základních nebo standardních modulů a jehož platnost je 3 roky od data první zkoušky, zajistí po uhrazení příslušné částky administrátor testovacího střediska ECDL.

Cena za vybraný ECDL index nebo indexy je neměnná a musí být dodržena všemi vzdělávacími a certifikačními středisky akreditovanými v České republice. Na ECDL indexy nelze poskytovat žádné slevy, ani je prodávat se ziskem. Ceny indexů jsou trvale stabilní a nemění se ani v důsledku inflace nebo kurzových vlivů.

Index ECDL Select - 750 Kč

Licenční doklad opravňující držitele k registraci ke zkouškám z existujících, ale i budoucích modulů základního programu ECDL (max. 7 modulů). Do tohoto dokladu se zaznamenávají úspěšně absolvované zkoušky. Platnost indexu je 3 roky od data první zkoušky.

Index ECDL Profile - 1150 Kč

Licenční doklad opravňující držitele k registraci ke zkouškám z libovolných existujících, ale i budoucích modulů základního a pokročilého programu ECDL (počet modulů není omezen). Do tohoto dokladu se zaznamenávají úspěšně absolvované zkoušky. Platnost indexu je 5 let od data první zkoušky.





STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÁ ŠKOLA, VLAŠIM, KOMENSKÉHO 41

Přehled modulů:

<i>Základní</i>	<i>Standardní</i>
M2 Práce s počítačem a správa souborů	M5 Použití databází
M3 Zpracování textu	M6 Prezentace
M4 Práce s tabulkami	M9 Úpravy digitálních obrázků
M7 Práce s internetem a komunikace	M10 Tvorba webových stránek
M12 Bezpečné používání informačních technologií	M16 Informatické myšlení a programování
M15 Vyhledávání, vyhodnocování a zpracování informací z internetu	M19 Robotika

ŠVP všech maturitních oborů svým rozsahem zahrnuje plně moduly:

M2, M3, M4, M6, M7, M12, M14, M15, M27, M 346,

Ostatní moduly se vyučují plně jen v oboru **18-20-M/01 Informační technologie – ŠVP IT pro průmysl**

Ceny – přehled:	Cena pro školství	Cena pro veřejnost
Index Select:	750,- Kč	750,- Kč
Index Profile:	1150,- Kč	1150,- Kč
Zkouška z jednoho modulu:	270,- Kč	370,- Kč
<u>Vydání certifikátu:</u>	110,- Kč	110,- Kč



ECDL
Czech Republic

Česká společnost
pro kybernetiku
a informatiku

ČSKI



ECDL
Czech Republic

AKREDITOVANÉ
TESTOVACÍ STŘEDISKO